

➤ Proiectul de recreditare Kreditanstalt fur Wiederaufbau, KfW

OTP Bank S.A. în colaborare cu I.P. Oficiul de Gestionare a Programelor de Asistență Externă (IP OGAPE) anunță despre valorificarea programului de recreditare de Kreditanstalt fur Wiederaufbau, KfW

Programul este lansat pentru finanțarea proiectelor investiționale eligibile din toate sectoarele economiei naționale, cu prioritate în sectorul rural, după cum urmează investițiile în sectorul agrar, pentru dezvoltarea producerii agricole, investițiile pentru dezvoltarea prelucrării, păstrării, ambalării, comerțului și a altor activități ale ramurilor conexe, investiții în activități de producere nonagricole, în zonele rurale, inclusiv producere, comerț, turism, foraj, finanțarea comerțului. Mai multe detalii se prezintă în tabelul de mai jos:

CONDIȚIILE GENERALE PE CARE TREBUIE SA LE ÎNDEPLINEASCĂ BENEFICIARIII ELIGIBILI:	
➤ Beneficiari:	Întreprinderile Mici și Mijlocii (IMM).
➤ Destinații de finanțare eligibile:	Finanțarea cheltuielilor tuturor proiectelor investiționale de dezvoltare a Întreprinderilor Mici și Mijlocii, care nu vor contribui la deteriorarea mediului înconjurător.
➤ Valoarea finanțării:	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Finanțarea proiectelor investiționale: max. 200 000 EUR per beneficiar ▪ Finanțarea capitalului circulant: max. 30% din suma împrumutului
➤ Valuta:	EUR, USD, MDL
➤ Durata finanțării:	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Pentru investiții: max. 7 ani, cu o perioadă de grație de până la 2 ani reieșind din termenul de recuperare a investiției propuse spre finanțate. ▪ Pentru capital circulant: max. 2 ani
➤ Dobânda:	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Flotanta ▪ Perioada de revizuire a dobânzii – semi anual; ▪ Baza de calcul - 360 de zile a anului calendaristic
➤ Destinații de finanțare neeligibile:	Refinanțarea datoriilor; <ul style="list-style-type: none"> - Plata impozitelor, taxelor; - Construcția caselor de locuit; - Procurarea sau arendarea pământului; - Producerea băuturilor alcoolice; - Procurarea pesticidelor; - Jocuri de noroc, case de agrement, restaurante, baruri; reparația și amanetarea articolelor de giuvaergerie din metale prețioase; - Sub-proiectele, finanțarea cărora contribuie la deteriorarea impactului asupra mediului înconjurător

Pentru alte detalii se va consulta direct Consilierul personal din cadrul OTP Bank SA